
Вид детской деятельности: двигательная 

Возрастная группа: средняя (4-5 лет) 

Игра: «Геометрическая эстафета» 

Интеграция образовательных областей: «Физическое развитие», «Социально-

коммуникативное развитие» 

Задачи: 

1. Продолжать знакомить с геометрическими формами (квадрат, круг)   

2. Совершенствовать навыки бега: бегать легко, ритмично, энергично 

отталкиваясь носком 

3. Развивать скоростные качества 

4. Воспитывать согласованность действий в коллективе 

Используемые материалы: игровой набор Фрёбеля № 7, J2, 2стульчика, 1стол 

 

Содержание игры-занятия: 

Деятельность педагога Деятельность детей 

 

Педагог показывает геометрические 

фигуры 

 

Все фигуры повторяем 

И спокойно называем. 

 

Я фигура – хоть куда, 

Очень ровная всегда, 

Все углы во мне равны 

И четыре стороны (квадрат) 

 

 

Прикатилось колесо,  

Ведь похожее оно,  

Как наглядная натура  

Лишь на круглую фигуру.  

Догадался, милый друг?  

Ну, конечно, это … (круг) 

 

Педагог  предлагает поиграть с 

геометрическими фигурами и делит 

детей на две команды  

 

 

 

Педагог дает сигнал 

 

 

Дети рассматривают геометрические 

фигуры 

 

 

 

 

Дети называют геометрические 

фигуры- круг, квадрат 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обращают внимание, что  

на противоположной стороне 

комнаты на столе вперемешку лежат 

геометрические фигуры (квадраты и 

круги) 

 

 

 

По сигналу игроки каждой команды 

бегут к столу, берут фигуру: игроки 



 

 

 

 

 

 

 

Педагог усложняет игру -  включает 

задание на преодоление 

препятствий  

 

В конце педагог предлагает 

командам выстроить логические 

цепочки из геометрических фигур 

по цвету 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее педагог предлагает игровое 

упражнение «Собери фигуры в 

круг», вносит шнурки и спрашивает: 

«Как это можно сделать» 

 

 

 

 

одной команды — круг, а другой — 

квадрат, несут его к остальным 

участникам команды и кладут на 

стул. Потом за фигурами бегут 

другие игроки команд. Так 

продолжается, пока каждый 

участник не принесет по предмету. 

 

Дети перепрыгивают  через шнурки  

 

 

 

Дети выкладывают логические 

цепочки, соблюдая цвет фигур 

                   

 
 

Дети рассматривают шнурки и 

предлагают с помощью шнурка 

нарисовать круг и на него разложить 

геометрические фигуры в 

логической последовательности 

 

 
 

 

 

 

 

 
 


